
Vragenhalfuur raadsvergadering 18 april 2024

Raadslid

(fractie)

Vraag

1. Slewe 
(ZB)

Brief Natuur en milieu federatie Noord-Holland inzake 
bestemmingsplan camping

College , bent u bekend met onderstaand stuk en wat is uw mening 
daarover ?

Geachte mevrouw …..., 

Ik reageer op uw brief, zoals doorgezonden door MOB. 
Het lijkt mij uitgesloten dat dit onder het bestaande bestemmingsplan 
kan worden vergund, dat ter plekke luidt

1. kampeerterreinen met seizoensgebonden standplaatsen 
voor verplaatsbare kampeermiddelen, zoals tenten, 
caravans en campers;

Als de exploitanten refereren aan maximum bouwhoogtes waardoor 
ze kunnen bouwen als die maar in acht worden genomen gaat dan 
om ondersteunende gebouwen, doucheruimtes, kampeerwinkel, 
receptie etc. Gaan ze echt vaste recreatiewoningen bouwen, dan 
moet het bestemmingsplan (heet vanaf 1 januari "omgevingsplan" ) 
gewijzigd worden. 
Daarover beslist uiteindelijk de gemeenteraad. Als bewoners kunt u 
daar inspreken, of direct contact zoeken met fracties.
Stelt de gemeenteraad uiteindelijk (eerst komt er een ontwerp plan, 
waarop een ieder zienswijzen kan indienen) de wijziging vast, dan 
kunnen "belanghebbende" (zoals een bewonersvereniging) in 
beroep bij de rechter.
Bij het (ontwerp)bestemmingsplan hoort een toets op de 
Natura2000-effecten (w.o. stikstof).  De gemeente zal moeten 
aantonen, aan de provincie die dit controleert, dat die effecten niet 
significant zijn, en dat de additionele stikstof uitstoot vergund kan 
worden.

Maar eerst is het van belang dat u zich als bewoners verenigt om te 
verhinderen dat de gemeenteraad het plan gaat vaststellen. Zoals ik 
al aangaf door in te spreken. en daarvoor de agenda van de 
gemeenteraad volgt. En contact houdt met de verantwoordelijk 
ambtenaren, zoals die bijv. aanwezig waren bij de 
voorlichtingsavond.
Uit de meegezonden stukken maak ik op dat het nog een vroege 
fase is, de bestemmingsplan wijziging moet nog  helemaal in 
procedure worden gezet. Vraag de betreffende ambtenaren wat 
hiervoor de tijdlijn is, en of ze het gaan vergunnen via een 
bestemmingsplanwijziging of een "omgevingsvergunning voor strijdig 
gebruik".

Zelf kunnen wij antwoord geven op (vervolg-)vragen die u stelt in dit 
proces. We hebben niet de capaciteit de voornoemde activiteiten zelf 
uit te voeren.



Met vriendelijke groet,

Natuur en milieu federatie Noord-Holland
2. Slewe 

(ZB)
Huurcontract Oldenhove niet ondertekend door burgemeester

Hoe is het mogelijk dat een dergelijk huurcontract, zoals Oldenhove,  
met grote financiële gevolgen voor de gemeente,  niet is getekend 
door de burgemeester ? 

3. Van 
der 
Veldt 
(CDA)

Trafostations Gravin Adahof

Het CDA is door omwonenden van de Gravin Adahof benaderd om 
duidelijkheid te krijgen over de stand van zaken over verkoop grond en 
realisatie van een trafo station ter plaatse. 

De omwonenden hebben een alternatieve plaats voorgesteld die door 
het college met een brief op 27 februari is afgewezen.

Op 15 maart gaf de wethouder in de raadsvergadering aan dat Liander 
nog kijkt naar de door omwonenden voorgestelde alternatieve locatie.

De wethouder heeft tevens toegezegd dat er nog nader overleg met 
omwonenden zou volgen om tot een aanvaardbare oplossing te 
komen: de grond wordt intussen nog niet verkocht, hetgeen de 
bewoners op prijs stellen. 

In de commissievergadering Grondgebied van 2 april heeft wethouder 
wederom aangegeven dat hij, naast de algemene aanpak binnen de 
Omgevingswet, op korte termijn overleg wil voeren met omwonenden 
van specifieke locaties van Gravin Adahof en Kinheimplein.

Tot op heden heeft echter geen overleg plaats gevonden, noch is 
overleg gepland. 

Dit verontrust de omwonenden.

Het CDA heeft daarom de volgende vragen:

-         Kan de wethouder bevestigen dat besluitvorming over 
plaatsing trafo’s aan de Gravind Adahof en Kinheimplein 
plaatsvindt conform de unaniem aangenomen motie      
Nutsvoorzieningen van de raadsvergadering  van 14 maart jl.?
-          Kan de wethouder bevestigen dat de bewoners er op 
mogen vertrouwen dat op korte termijn overleg plaatsvindt 
over de alternatieve plaatsing van de trafo’s? 
-          Kan de wethouder bevestingen dat (conform de eerdere 
toezegging) tot dit overleg er géén verkoop van het terrein aan 
nutsbedrijven plaatsvindt? 
-          Kan de wethouder toezeggen dat de omwonendem van 
beide locatioes afdoende worden geïnformeerd over 
motivering bij de besluitvorming 


